

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКА ОПШТИНА ЗВЕЗДАРА

Управа градске општине
Одељење за комуналне и друштвене делатности,
заштиту животне средине и
координацију инвестиционих пројеката
Одсек за комуналне делатности

VII број: 322-7/10

Датум: 11.02.2010.године

Булевар краља Александра бр. 77

Београд

МР

ЗЕЛЕНИЛО-БЕОГРАД
БЕОГРАД

ПРИМЉЕНО: 12 FEB 2010			
Оп. рај	Б р о ј	П р а в и л	П р о с т
III	848/10		

Одељење за комуналне и друштвене делатности, заштиту животне средине и координацију инвестиционих пројеката, Одсек за комуналне делатности Управе градске општине Звездара у Београду, на основу члана 17, 18, 192. и 194. став 1. Закона о општем управном поступку и члана 10. и 14. Одлуке о уређивању и одржавању паркова, зелених и рекреационих површина („Сл. лист града Београда“, број 12/01, 15/01, 11/05, 23/05 и 29/07), решавајући по захтеву ЈКП „ЗЕЛЕНИЛО БЕОГРАД“ Мали Калемегдан бр. 8, у Београду, доноси

РЕШЕЊЕ

I-ОДОБРАВА СЕ ЈКП-у „Зеленило Београд“, Мали Калемегдан бр. 8, у Београду, сеча 265 комада стабала и пресађивање 48 садница у улици Булевар краља Александра, од улице Средачка (Војводе Шупљикца) до улице Станислава Сремчевића, парна страна и од улице Рузвелтова до улице Батутова, непарна страна, а на основу Зависника стручне комисије Секретаријата за комуналне и стамбене послове града Београда III-02 број: 352-159/10 од 11.02.2010. године.

II-ОБАВЕЗУЈЕ СЕ ЈКП-у „Зеленило Београд“, Мали Калемегдан бр. 8, у Београду, да уместо плаћања накнаде за уклоњено дрвеће у улици Булевар краља Александра, на потезу од Вуковог споменика до улице Господара Вучића изврши радове садње нових дрворедних садница према пројекту реконструкције дрвореда, а у складу са Закључком Градоначелника Града Београда бр.352-432/10-Г од 11.02.2010. године.



Образложење

ЈКП "Зеленило Београд", Мали Калемегдан бр. 8 у Београду, обратило се захтевом, оном Одељењу, тражећи доношење решења којим се одобрава сеча и пресађивање дрворедних стабала у улици Булевар краља Александра, на делу од улице Средачка до улице Станислава Сремчевића, парна страна и од улице Рузвелтова до улице Батутова, непарна страна, а због предстојећих радова на реконструкцији саобраћајнице и то: реконструкција трамвајских шина, трамвајске контактне мреже, коловоза, тротоара, комплетне инфраструктуре и дрвореда, на локалитету ближе описаном у диспозитиву.

Поступајући по захтеву овај орган је прибавио Записник о извршеном увиђају на терену, сачињен од стране стручне Комисије Секретаријата за комуналне и стамбене послове града Београда III-02 број: 352-159/09 од 11.02.2010 године, која је на наведеном локалитету, дрворед у улици Булевар краља Александра, од улице Средачка до улице Станислава Сремчевића, парна страна и од улице Рузвелтова до улице Батутова, непарна страна, констатовала следеће:

„Комисија се састала 05.02.2010. године у присуству пројектанта Алексић Драгутина и његових сарадника, и представника РЈ дрвореди Вујичић Радована. Напомињемо да се Комисија пре изласка на терен упознала са достављеном документацијом:

1. Извод из урбанистичког плана за реконструкцију коловоза, трамвајске пруге и трамвајске контактне мреже, у Булевару краља Александра, на деоници од Вуковог споменика до Цветкове пијаце (IX-20 бр.350.31-173/09 од 26.06.2009.), који је рађен на основу урбанистичких услова бр.350-911/09, који су саставни део овог извода.
2. Решење о одобрењу за изградњу IX-20 бр.3511-450/09 од 09.10.2009.
3. Потврда о пријему документације IX-20 бр.351.022-650/09 од 13.01.2010.
4. Сагласност ЈКП „Зеленило – Београд“ на пројекат VII бр.51/56 од 01.02.2010.
5. Извештај о орезивању стабала у улици Булевар краља Александра.

Поред ове документације Комисија је користила две званичне студије о здравственом стању дрворедних стабала у Булевару краља Александра на деоници од Вуковог споменика до Цветкове пијаце, а који је урадио Шумарски факултет у Београду – „Санација здравственог стања дрвореда и појединачних стабала у Булевару краља Александра на потезу од Трга Николе Пашића до Устаничке улице“, руководилац пројекта проф.др.Чедомир Марковић са групом аутора и „Елаборат о стању дрвореда у Булевару краља Александра са предлогом мера“ – проф.др.Небојша Анастасијевић и проф.др.Весна Вратуша.

Истог дана Комисија је сагледала стање стабала на непарној страни – од Рузвелтове до Батутове улице и утврдила да је на овој страни 31 стабло за сечу. Са оценом кондиције 1 је 84 стабла, са оценом кондиције 2 су 4 стабла, са оценом кондиције 2-3 су 2 стабла, са оценом кондиције 3 је 35 стабала. На истом потезу за пресађивање је предвиђено 27 младих садница.

Ова стабла су у таквом стању да уз препоручене мере санације и неге по елаборату Шумарског факултета у Београду – „Санација здравственог стања дрворедних и појединачних стабала у Булевару краља Александра, на потезу од Трга Николе Пашића до Устаничке улице“, треба да остану још неко време.

08.02.2010. Комисија је у редовном саставу наставила рад на парној страни Булевара краља Александра, на потезу од Средачке до Станислава Сремчевића и



костатовала да има 4 стабла предвиђених за сечу, 63 стабла са оценом кондиције 1, 12 стабала са оценом кондиције 2, 2 стабла са оценом 2-3 и 28 стабала са оценом кондиције 3.

21 садница је предвиђена за presaђивање.

У сачињавању записника дана 10.02.2010 године учествује поред чланова Комисије у редовном саставу и члан Комисије проф. др. Чедомир Марковић, представник Шумарског факултета.

Констатовано је следеће:

Извршено је упоређивање добијених резултата о стању стабала на терену по извршеним увиђајима и приказаног здравственог стања платана у дрвореду, који је у свом лабораторијуму дао Шумарски факултет. Утврђено је да се резултати подударају.

У складу са наведеним, радна јединица дрвореди ЈКП „Зеленило – Београд“, је у већој мери реализовала мере на орезивању грана и санацију трулежи на превишеним гранама у крошњи, на деблу и у приданку стабала у дрвореду. Извршено је само делимично уклањање трулих делова крошњи. Санацију трулежи на овим стаблима није било могуће уклонити у потпуности. Утврђено је да је трулеж продрла дубоко – у ниже партије дебла. Да би се са оваквих стабала уклонила трулеж у потпуности, требало је смањити висину стабла – дебла, тако да то више не би личило на дрворедна стабла, тј. не би испуњавали функције и карактеристике дрворедних стабала (ради се о стаблима великих пречника 60-80-100 цм са великим површинама пресека орезаних грана, без могућности зарастања).

Према лабораторијуму Шумарског факултета Универзитета у Београду ове мере су само привремене, рађене су пре свега због безбедности. Прегледом сваког појединачног стабла, резултати истраживања су показали да су стабла у дрвореду у већој мери оштећена, те да је замена овог дрвореда у наредном периоду неминовна. Напомињемо да су у току припереме за реконструкцију улице Булевар краља Александра и комплетне инфраструктуре у улици на потезу од Вуковог споменика до улице Господара Вучића, коју прати раскопавање тротоара до дебла, па је оштећење кореновог система неминовно. Посебно је значајно истаћи да ће се овим раскопавањем пореметити статика стабла, те да ће доћи до дебаланса оштећеног кореновог система и надземног дела. На основу свега наведеног урађен је пројекат реконструкције.

На основу утврђеног чињеничног стања, стручна Комисија даје следеће:

МИШЉЕЊЕ

Одобрава се захтев бр.322-7/2010 од 04.02.2010. за сечу укупно 265 комада стабала из следећих разлога:

- Уклањање предметних стабала платана, одобрава се на основу достављана комплетне документације, а због предстојећих радова на реконструкцији у улици: трамвајских шина, трамвајске контактне мреже, коловоза, тротоара, комплетне инфраструктуре и дрвореда. Ове радове прати ископавање терена на малој удаљености од стабала и на великој дубини, па су неминовна оштећења кореновог система и онако физиолошких ослабљених стабала. Сходно томе, предложено је да се паралелно са овим радовима реализује и реконструкција дрвореда, за шта је ЈКП „Зеленило – Београд“ урадило пројекат.
- На потезу од Батутове од Вјекослава Ковача (непарна страна), остаје 48 стабала. Радове ће обавити ЈКП „ЗЕЛЕНИЛО БЕОГРАД“.

Обзиром да су испуњени услови, предвиђени чланом 14. Одлуке о уређивању и одржавању паркова, зелених и рекреационих површина („Сл. лист града Београда,, број 12/01, 15/01, 11/05, 23/05 и 29/07), одлучено је као у диспозитиву решења.

Против овог решења допуштена је жалба у року од 15 дана од дана достављања, преко овог Одељења, општинском Већу градске општине Звездара, таксирана са 300,00 дин. административне таксе.

РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:

1. ЈКП „Зеленило Београд“, Мали Калемегдан бр. 8,
2. Секретаријат за комуналне и стамбене послове,
Голсвордијева број 35,
3. Комуналној инспекцији Градске општине Звездара
4. Архиви


ОДЕЉЕЊА
Александар Реџић, дипл. правник